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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,14  DE  MAIO  DE 2024.

Ata   da   trig6sima   terceira   Sessao   Ordinaria   da   Quarta
Sessao    Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da
Camara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos quatorze dias do  mss de  maio do ano de dois  mil e vinte e quatro,  as oito  horas e quarenta  e cinco
minutos, no Plenario da Camara Municipal de Rio Branco; sob a presidencia do vereador Raimundo Nen6m,
secretariado  pela  vereadora  Elzinha  Mendon€a,  ad  hoc,  presentes  ainda  os Vereadores:  Arnaldo  Barros,
Cap. N. Lima, C6lio Gadelha, Francisco Piaba, Ismael Machado, James do LACEN, Jo5o Marcos Luz, Lene Petec5o,

Raimundo Castro,  Rutenio Sa  e Samir Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A  ata  da  sessao  anterior foi
aprovada  por  unanimidade.  Constaram  no  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFielos  N°s284  e  286/2024  -ASSEJUR-

GABPRE;  oFIclo  N°2/2024  -CMDPD  e  oFrcIO  N°1116/2024  -SEINFRA.  Aberto  PEQUENO  EXPEDIENTE.

Vereador C6lio Gadelha assomou a tribuna. Lamentou a n5o entrega de casas populares programada  para
o  llltimo  domingo,  segundo  plano  de  governo  do  prefeito Tiao  Bocalom. Vereadora  Elzinha  Mendonca
assomou a tribuna. Corroborou a fala do vereador que a antecedeu, ao passo que  relembrou  ingerencias

pret6ritas do planej.amento da gest5o municipal. Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna. Contextualizou
indica€6es de melhoria aos bairros Eldorado, Placido de Castro e Ramal do Bras -kin 05. Por fim, tratou do
avan€o das obras  no entorno da  quarta  ponte -2°  Distrito. Vereadora  Lene Petec5o assomou  a tribuna.
Reiterou  apoio  a  bandeira  de  politicas  de  combate  a  violencia  contra  a  mulher.  Tencionou  mog5o  de
aplausos a  Capit5  Priscila, expoente do  proj-eto social.  Por fim,  registrou  agendas alusivas ao  Maio  Roxo -

patologias cr6nicas; e defendeu a gratuidade do transporte pdblico aos pacientes. Vereador Jo5o Marcos
Luz assomou  a  tribuna.  Se  contrap6s  as criticas  da  oposi€5o  a  gest5o  do  prefeito  Bocalom.  Enalteceu  as
ag6es  do  mandato  do  atual  chefe  do  Executivo  Municipal.  Encerrado  o  pequeno  expediente.  SESSAO
SUSPENSA.  REABERTA  A  SESSAO.  Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador Jo5o  Marcos  Luz  assomou  a

tribuna.  Destacou  o  andncio  de  pacote  de  obras  anunciado  pelo  prefeito  Tiao  Bocalom:   reforma  de
mercados  municipais e terminal  urbano.  Parabenizou  os  pares  pela aprova€ao  de  requerimento a  fim da

presenca do secretariado da  prefeitura  para apresenta€ao dos  projetos aludidos.  Em apartes a vereadora
Lene Petec5o e vereador Cap. N. Lima. Por fim, o edil tratou do andamento de indica€6es de melhoria para
a capital. Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna. Apresentou demandas dos feirantes da capital; do
Beco da Judia -Santa  ln6s, reivindicag5o de ilumina€5o ptlblica. Ademais, agradeceu a equipe de obras do
Municipio pela  resposta de  indicac5o ao Porto do Benfica. Registrou visita ao assentamento  rural  Moreno
Maia  e  cumprimentou  o  secret5rio  Eracides  Caetano  pela  sensibilidade  as  demandas.  Em  quest5o  de
ordem, vereador Jo5o Marcos Luz comunicou reuni5o entre a Base e o Executivo tao logo o encerramento
da sessao. Vereadora Elzinha Mendonca assomou a tribuna. Lamentou o fato noticiado na  midia acreana,
do crime de violencia dom6stica associado a  parlamentar de municipio vizinho. Em aparte, vereadora Lene
Petec5o sugeriu Ato de  Replldio ao ato. Vereador Samir Bestene assomou  a tribuna.  Discorreu  sobre os

projetos de construcao em andamento na cidade: viaduto da AABB e Asfalta Rio Branco. 0 orador destacou
visitas as  regionais da  capital  e  alertou  para  a  intrafebalilidade  das vias.  Encerrado  o grande  expediente.
Nada  mais havendo a tratar, a sessao foi encerrada as onze horas e vinte minutos e,  para os devidos fins,
foi lavrada a  presente ata que, ap6s ser lida e aprovada  por unanimidade, foi assinada  por ele, Presidente,
e, por mim, Secretario.
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Presidente
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